
Elternumfrage 2017

	Zeichenerklärung:	1	=	ja			-1	=nein

94%	

6%	

Mein	Kind	geht	gern	in	die	Schule	

1	

0	

-1	

k.A.	 97%	

3%	

Ich	weiß	meinen	Sohn/meine	Tochter	in	guten	Händen	

1	

0	

-1	

k.A.	
88%	

6%	 6%	

Für	die	Integration	jedes	einzelnen	wird	viel	getan	

1	

0	

-1	

k.A.	

73%	

27%	

Das	Schulleben	ist	geprägt	von	höflichem	und	
rücksichtsvollem	Umgang	miteinander	

1	

0	

-1	

k.A.	
91%	

9%	

Die	Schüler	werden	mit	ihren	Anliegen	und	Wünschen	
von	den	Lehrkräften	ernst	genommen	

1	

0	

-1	

k.A.	

73%	

21%	
6%	

Die	aufgestellten	Regeln	sind	bekannt	und	werden	
angemessen	eingefordert	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

94%	

6%	

In	der	Schule	findet	außerhalb	des	Unterrichts	ein	
Schulleben	mit	vielen	Angeboten	statt	

1	

0	

-1	

k.A.	
94%	

6%	

Anregungen	von	Schülern	und	Eltern	werden	bei	der	
Gestaltung	des	Schullebens	berücksichtigt	

1	

0	

-1	

k.A.	
97%	

3%	

Ich	bin	mit	der	sozialen	Qualität	der	Einrichtung	
zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	

97%	

3%	

Gesamturteil:	Ich	bin	mit	der	sozialen	Qualität	der	
Einrichtung	zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	

76%	

18%	
6%	

Den	Leistungsdruck	emfindet	mein	Kind	als	groß	

1	

0	

-1	

k.A.	

nein

Mi5el
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

94%	

6%	

Die	offenen	Unterrichtsmethoden	fördern	die	
Lernentwicklung	meines	Kindes	

1	

0	

-1	

k.A.	

76%	

24%	

Mit	der	individuellen	Lernförderung	meines	Kindes	
durch	die	Einrichtung	bin	ich	zurfrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	
91%	

6%	 3%	

Die	Lehrkräfte	können	mein	Kind	für	das	Lernen	
motivieren,	für	Themen	begeistern,	Lerninteresse	

wecken	

1	

0	

-1	

k.A.	

58%	
30%	

12%	

Die	Lehrkräfte	sorgen	in	den	Lerngruppen	für	Ruhe	und	
schaffen	so	eine	angenehme	Atmosphäre	

1	

0	

-1	

k.A.	
94%	

0%	0%	

6%	

Die	Lehrkräfte	leiten	die	Schüler	an,	selbständig	zu	
arbeiten	und	sich	gegenseitig	etwas	zu	erklären	

1	

0	

-1	

k.A.	
88%	

9%	

3%	

In	der	Einrichtung	hat	mein	Kind	verschiedene	Arten	des	
Lernens	kennen	gelernt	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

85%	

9%	 6%	

Die	Kinder	werden	über	Ziele	und	Inhalte	des	
Unterrichts	und	Vorhaben	der	Einrichtung	informiert	

1	

0	

-1	

k.A.	

73%	

27%	

Die	Lehrkräfte	informieren	mich	über	die	
Lernentwicklung	meines	Kindes	

1	

0	

-1	

k.A.	

85%	

9%	 6%	

Gesamturteil	Teilbereich	2:	Mit	der	Bildungsqualität	der	
Einrichtung	bin	ich	insgesamt	zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

64%	

30%	

6%	

Ich	finde,	dass	der	Elternbeirat	gute	Arbeit	leistet	

1	

0	

-1	

k.A.	

42%	

46%	

12%	

Unsere	Schule	hat	eine	Homepage,	die	ich	regelmäßig	
zur	Informationsgewinnung	nutze	

1	

0	

-1	

k.A.	

49%	

45%	

3%	 3%	

Der	Informationsfluss	zwischen	Elternbeirat	und	Eltern	
ist	gut	

1	

0	

-1	

k.A.	

94%	

6%	

Die	Pädagogen	sind	bei	Bedarf	gut	erreichbar	und	
nehmen	sich	Zeit	für	die	Eltern	

1	

0	

-1	

k.A.	
94%	

6%	

Ich	fühle	mich	von	den	Pädagogen	unterstützt	und	ernst	
genommen	

1	

0	

-1	

k.A.	

78%	

19%	

3%	

Die	Einrichtung	informiert	umfassend	und	regelmäßig	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

94%	

6%	

0%	0%	

Ich	habe	den	Eindruck,	dass	die	Einrichtung	gut	geleitet	
wird	

1	

0	

-1	

k.A.	

70%	

18%	

6%	

6%	

Die	Einrichtung	bietet	zu	erziehungs-	und	
bildungsrelevanten	Themen	ausreichend	

Informationsveranstaltungen	an	

1	

0	

-1	

k.A.	

79%	

21%	

Gesamturteil	Teilbereich	3:	Die	Eltern	werden	
ausreichend	in	Unterricht,	Förderung	und	Schulleben	

einbezogen	

1	

0	

-1	

k.A.	

88%	

3%	
9%	

Die	Einrichtung	geht	mit	Beschwerden	und	Anregungen	
offen	um	

1	

0	

-1	

k.A.	
91%	

6%	

3%	

Das	Führungsteam	nimmt	sich	Zeit	für	die	Eltern	

1	

0	

-1	

k.A.	 88%	

9%	

3%	

Das	Führungsteam	bezieht	bei	wichtigen	Dingen	klar	
Stellung	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

91%	

9%	

Die	räumliche	Ausstattung	ist	ansprechend,	modern	und	
auf	die	kindlichen	Bedürfnisse	abgestimmt	

1	

0	

-1	

k.A.	
91%	

9%	

Der	Pausenhof	ist	kindgerecht	gestaltet	und	bietet	
Raum	für	Spiel	und	Erholung	

1	

0	

-1	

k.A.	

88%	

12%	

Die	Außenanlage	ist	gepflegt	und	ansprechend	gestaltet	

1	

0	

-1	

k.A.	

88%	

9%	

3%	

Toiletten	und	sanitäre	Einrichtungen	sind	gepflegt	und	
sauber	

1	

0	

-1	

k.A.	

64%	

33%	

3%	

Die	Gestaltung	und	Einrichtung	des	Eingangsbereichs,	
der	Flure	und	der	Aula	finde	ich...	

1	

0	

-1	

k.A.	
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	Zeichenerklärung:	1	=	ja								-1	=nein

94%	

3%	 3%	

Die	Unterrichtsräume	der	Einrichtung	sind	einladend	
und	freundlich	

1	

0	

-1	

k.A.	
94%	

3%	 3%	

Es	stehen	für	verschiedene	Lernangebote	ausreichende	
Räume	zur	Verfügung	

1	

0	

-1	

k.A.	

97%	

3%	

Gesamturteil	Teilbereich	4:	Mit	den	räumlichen	
Gegebenheiten	sind	wir	insgesamt	zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	


